GEFRAN KHC

TMPEOBPA3OBATEJIb OABJIEHWA
C UN®POBbLIM BbIXOLOM

lpeobpasosamenu 0asneHusi cepuu KHC ocHogaHbl Ha
M7IEHOYHOM Yy8cmeumesibHOM 3rieMeHme, HagapeHHOM
Ha Ouaghpazmy u3 Hepxxaserouweld cmarnu.

bnazodaps nocnedHum Hosauyusim 8 SMD anekmpoHuke
U KOMMakmHoU KOHCMPYKUUU U3 Hepxaserowel cmasnu
npubop  npedenibHO  HalexHbil, nodxodum  Ons
MOBUJIbHBIX MPUIOXEHUU.

B wyacmHocmu KHC damyuk o06beduHsiem 8bicoKasi
mo4yHocmb ¢ memnepamypHol  cmaburlbHOCMbIO,
ycmod4yueocmb K eHewHum ycrosusim, CAN npomokorn
COeQUHeHUSs Kak murnogol 0551 MOBUIIbHLIX MPUIoXeHUU.

Co30aH 0nsi docmuxkeHUs1 HAOeXXHOCMU U 8bICOKUX
paboyux xapakmepucmuk 8 MPUIIOXeHUSIX, MaKux Kak Ha
CerlbCKOX03AUCMBEeHHOU MexHUKe, cmpoumesnbHoU
mexHuKke u Op. mpaHcnopmMHbIX cpedcmeax.

Llugpposoli cueHan & OobasrieHue K U3MEPEHUIO
OaenieHus ekntoyaem 6 cebs daHHble 0 memrepamype
npubopa.

lMpubop nocmasnsiemcss CKOHQU2ypupOoB8aHHbIM U
20moebIM K 3Kcrilyamauuu. BosmoxHa 3akasHasi
KOHGbu2ypayus, Hacmpausaemasi 8 3a800CKUX yCrI08USIX
nubo nonb3ogamenem.

1) Bkntoyasi HENMUHENHOCTb, MMCTepesnc,
NOBTOPAEMOCTb,A0MYCKM MO CABUTY HYNA U AnanasoHa
(cornacHo IEC 61298-2)

2) [OvanasoH paboyero gaesnexus 0.5 ...100% OT nonHown
LuKanbl

3) Bpewms, 3a koTOpOE AOCTUraOTCH HOMUHATbHbIE
XapaKTepuUCTUKN

CNEUNDOUKALINA

[unana3soHbl AaBreHus (2)

oT 4 po 1000 bar (cm. Tabnuuy)
MutaHue

8...32Vdc

BbixogHow curHan

umdpposoii, npotokon CANOpen
npocunb yctponctea DS404

HenuHenHocTb (BFSL)

+0.15% oT nonHow wkanel (Tunosas), + 0.25% OT NOSHON LWKarnbl (Makc.)
IicTtepesunc

+ 0.1% OT nonHon wkanbl (Tunosow), + 0.15% OT NONHOW LuKanbl (Makc.)
NMoBTOpsieMOCTb

+ 0.025% oT nonHown wkansl (Tunosas), + 0.05% FS (makc.)
[onyck no HacTpoWKaM Hyns U guana3oHa

+0.15% oT nonHou wkanel (Tunoson), + 0.25% FS (makc.)
MorpelwHocTb Npu KOMHaTHOW Temnepatype (1)

<+ 0.5% OT MONHON LUKarbl

3awuTa oT nepeHanpsKeHUN

40 Vdc makc.

KoHTakTHOE mecTo

Hepx. cTanb AISI 430F (1.4104) n 17-4 PH (1.4542)

Kopnyc

Hepx. ctanb AISI 304 (1.4301)

HanpsixeHue usonauun

500 Vdc

[JonroBpeMeHHasi CTabunbHOCTb

<+ 0.2% OT NOSMHOM WKanbl/rog

[dvana3oH pa6bo4ux Temnepatyp

-40 ... +125°C (pabounii n xpaHeHue), -40 ... +105°C (BHeLHee)
[vana3oH KOMNEHCUMPOBaHHbIX TeMnepaTyp

-20 ... +85°C

TepmokoadcbmLumMeHT cBepX KOMNEHCMPOBaHHOIO Anana3oHa (Hyrb)
+0.01%FS/°C TunoBon (+ 0.02%FS/°C makc.)
TepMokoadhhuLMeHT cBepXx KOMNEeHCUPOBaHHOIO Auana3oHa (crnaH)
+ 0.01%FS/°C tunosown, (+ 0.02%FS/°C makc.)

[Ouana3oH uamepeHus

1 msec (1000 Hz) Tvnoeom

Bpemsi rotoBHOCTH (3)

<30 sec

Bec

150 gr

MexaHun4yeckumn yaap

100g/11 ms cornacHo IEC 60068-2-27

Bu6pauuu

20g npn 10 Hz ... 2000 Hz cornacHo IEC 60068-2-6

CTeneHb 3alUThbI

IP67/IP69K ¢ cooTBETCTBYHOLLMM OTBETHBIM Pa3bEMOM

3awmTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUAA U OGPaTHOW NONAPHOCTHU
ecTb

CE cootBeTcTBME

CornacHo gupektubl 2014/30/EU



ANANA3OHbI AABJIEHUA

‘(E:‘BV;‘:‘)”Aa‘OHb' 4 6 10 | 16 | 20 | 25 | 40 | 60 | 100 | 160 | 200 | 250 | 400 | 600 | 1000
(V'Ef:r';”oq”“ AaBnenve | g 12 | 20 | 32 | 40 | 50 | 80 | 120 | 200 | 320 | 400 | 500 | 800 | 1200 | 1200
'(El;:r’;e””e paspbiBa 16 | 24 | 40 | 64 | 80 | 100 | 160 | 240 | 400 | 640 | 800 | 1000 | 1500 | 1500 | 1500
MEXAHUWYECKUWE PA3MEPDI
A - M12x1 pasbem
__ G 1/4 NPT
Hex 27. (DiN 3852-E) | Hex 27,
Konbuyo Viton \‘.‘
S = S i\ o=
11.5 2 12 “‘\ 2 13
[0.453] [0.079] [0.472] I [0.079] [0512]
68.5
[2.697]

825
[3.2481

Paamepbl 8 mm. [OrolimMbi]

ANEKTPUYECKOE COEAUHEHME - pa3bembl

A — M12x1 (5 pin)

CTteneHb 3awmThl IP67/69K

CreneHb 3amThbl YKadaHa cornacHo COOTBETCTBYHLLEro 0TBETHOINO pasbemMa, Mmama, n C nNpaBWbLHON PacnMHOBKOM

ANEKTPUYECKOE COEOMHEHMUE - cxema coegnHeHus
C - CAN BbIXO[L

CoepnvHeHve Pin 1 HeobsizaTernbHo, NPUMEHAETCA B 3aKa3HbIX NPUSTOXKEHUAX.

Kog A
3KPAH
® 1
MUTAHWE +
KOHTPOSNEP L 2
MUTAHWE -
° 3
CAN H
° 4
CAN L
14 5
CAN




3ALLUTA OT NMUKOB OABJIEHUA

Bo MHOrMX NpoMbILLEHHBIX MPUIOXEHMSX, 0COGEHHO B MOOUIBHOM
rmapasnuke, NnpucyTcTeyeT adpdhekT obpasoBaHMsl NycToT, yaapoB
KUOKOCTBIO UMM CKaYKOB AaBMNEHNst U3-3a, K NpMMepy, 3arnycka Hacoca,
OoCTaHoBa UNnu BbICTPOro 3aKpbITUS KnanaHa.

Takune adbdeKkTbl BpeaHbl AN aT4YMKOB.

KHC paTuvsk no 3anpocy WcronHseTca ¢ AemMndepoM JdaBrieHus,
KoTopbI Gnarogaps oteepcTuio 0.5 mm avameTpa MUCKYaeT CKaydky,
3alyLLas gaTymk.

OMUMOHANBHbIE NMPUHAONEXHOCTH

3axnm kabens 6.5
Pa3sbemsbl —
820
CoeaouHeHue A =
5 pin pasbem M12x1 - npsimon 1P67 = S
©
CON 031 © mmmm
5 pin pasbem M12x1 - 90°, IP67
CON 041 3axnm kabens
920 06-08 |
CONO031 CONO041
KABENU YONMUHEHUA
YanuHutenu c pasbemoM, mama, 5 pin M12x1, sawuta IP67
Kon Koauposka kabens
INHa . n
A [Mpsimon paszbem 90° yrrnoBou Pin po?on
1 OypbIn
2 mt CAVO11 CAVO021 2 oenbin
5 mt CAV012 CAV022 3 CUHUI
10 mt CAV013 CAV023 4 YepHbIN
15 mt CAV015 CAV024 5 cepbliit




®OPMUPOBAHUE KOLA 3AKA3A

MPOTOKOJ1 COEQUHEHUA CNEUMAIIBHEO UCMNOJNMHEHUE
Canopen DS404 \ C 213 \ cTaHgapTHO
COEQIMHEHUE MPOLIECCA ConocTtaenenue PDO
G rasosbiit, nana (DIN 3852-E) | E I Llenble PDO aaHHble (32 bit) craHgapTHO
% -18 NPTmale | 7 F | Mnaeatowme PDO gaHHble (IEEE754 Touka)
ANEKTPUYECKOE COEOUHEHUE
- AOPEC
M12x1 (5pin) | A
001
Y3EN ID (001 ctaHgapTHO)
AVANA30H U3MEPEHMNA 127
bar bar bar

Bo4U | 4 | B25U | 25 | B02C | 200
Bo6U | 6 | B04D | 40 | B25D | 250
BO1D | 10 | BoeD | 60 | B04C | 400

COITACYIOLWMUA PE3UCTOP
0 6e3 pesucTopa (cTaHAapTHO)

1 1200
B16U | 16 | BO1C | 100 | BO6C | 600
BO2D | 20 | B16D | 160 | BOTM | 1000
MPUHALNEXHOCTH
HENWHEMHOCTb X__| HeT (cTaHAapTHO)

1 CON 031 pasbem
2 CON 041 pasbem

+0.25%FSBFSL| M

500 AUANA3OH
1 Mbit/s 0 3AKA3HOE UCNOJNIHEHUE

800 kbit/s 1 00 ‘ HeT (CTaHOapTHO)

500 kbit/s 2

250 kbit/s (ctanaaptHO)| 3 CTAHOAPTbI KANTUEPOBKU

125kbit's | 4 Mpu6opbl  narotaenmsaloTcs  komnawuein Gefran,

100 kbit/s 5 KanumbpyTcs 3TanoHHbIM KanubépaTtopoM corfacHo
50 kbit/s 6 MeXAyHapOAHbIX CTaHAAPTOB.
20 kbit/s 7

PA3MEP KNMKOYA AndA 3ATAXKU
Hex 27 mm ‘ 7

Mpumep kopa 3akasa: KHC-C-E-A-B04C-M-3-7 213-1-001-0-1-00

KHC C E A B04C M 3 7 213 | 001 0 1 00
Hex
27
Bopa AnanasoH cTaHgapT
250 kbit/s
HENMUHeNHOCTb OTBETHBbIN pasbem
+0.25%FS CON 031
[manasoH
N3MepeHunii 6e3
0-400 bar pesuctopa
pasbem agpec
M12x1 ysna ID 001
coefinHeHne PDO
npouecca cornocTasrneHne
GW%E uenoe
cneuvanbHoe
CanOpen ncnonHeHne
DS404 standard

Mpnbopskl ncnonHsTea cornacHo - EMC 2014/30/EU avpekTuBbl
- RoHS 2011/65/EU anpekTuBbl
- 2006/42/CE pupekTuBbl N0 060pyA0BaHMIO

GEFRAN spa octaBnsieT 3a cobon npaBo BHOCUTb NtobOble n3MeHeHns 6e3 npeaBapuTenbHOro N3BeELLEHUS.

GEFRAN spa

GEFRAIN isebina, 74, 25050 PROVAGLIO D'ISEO (BS) - ITALIA

tel. 0309888.1 - fax. 0309839063 Internet: http://www.gefran.com

- 000 "NawHppans"
DFIIVE CepTtudmumpoBaHHbIn aucTpubbioTop B Poccnn n ctpaHax TamoxkeHHoro Cotosa
Ten/takc: +74959567008Internet: https://linedrive.ru E-mail: info@linedrive.ru

DTS_KHC_04-2016_RUS






